

GRUPO ADHOC
IGUALDAD DE GÉNERO

CLAC

CLAC

DECLARACIÓN DE LIMA: Se estableció el fomento de la participación de la mujer dentro de las actividades aeronáuticas.

Objetivos

Participación de mujeres en las organizaciones de aviación civil y su nivel de responsabilidad.

Avances en materias de igualdad de género.

Fomentar la incorporación de las mujeres en carreras aeronáuticas.



Encuesta de Igualdad de Género Regional

Grupo AdHoc Igualdad de género

El objetivo de esta encuesta es recolectar datos que nos indiquen el porcentaje de participación de géneros en las autoridades Aeronáuticas en la región.

[Empezar ahora](#)

1. Nombre y apellido / Name and last name *

Escriba su respuesta

2. Organización / Organization *

Escriba su respuesta

3. Cargo / Position *

Escriba su respuesta

4. Estado / State *

Argentina

Aruba

Belice

Bolivia

Brasil

Chile

Colombia

Costa Rica

Cuba

Ecuador

El Salvador

Guatemala

Honduras

Jamaica

México

6. ¿Cuál es la cantidad de trabajadores de su organización? / What is the number of workers in your organization? *

Escriba su respuesta

7. De acuerdo con la pregunta anterior ¿Cuál es la cantidad de trabajadoras en su organización? / According to the previous question, what is the number of female workers in your organization? *

Escriba su respuesta

8. ¿Cuál es la cantidad de Jefaturas de su organización? (se define desde Directores o Gerentes, Subdirectores y Jefaturas Intermedias o sus equivalentes)? / How many leadership positions are there in your organization? (defined as Directors or Managers, Deputy Directors, and Middle Management or equivalents) *

Escriba su respuesta

9. De acuerdo a la pregunta (8) ¿Cuál es la cantidad de mujeres que ocupan puestos de Direcciones, Gerencias o sus equivalentes de su organización? / According to the previous question, what is the number of women in Director, Manager, or equivalent positions in your organization? *

Escriba su respuesta

10. De acuerdo a la pregunta (8) ¿Cuál es la cantidad de mujeres que ocupan puestos de Subdirecciones, Subgerencias o sus equivalentes de su organización? / According to the previous question, what is the number of women in Deputy Director, Assistant Manager, or equivalent positions in your organization?

Escriba su respuesta

11. De acuerdo a la pregunta (8) ¿Cuál es la cantidad de mujeres que ocupan puestos de Jefaturas intermedias o sus equivalentes de su organización? / According to the previous question, what is the number of women in Middle Management or equivalent positions in your organization?

Escriba su respuesta

12. Indique la cantidad de personas del ámbito operativo. / Indicate the number of people in operational roles.

Escriba su respuesta

13. De acuerdo con la pregunta anterior, indique la cantidad de mujeres que trabajan en el ámbito operativo. / According to the previous question, indicate the number of women in operational roles.

Escriba su respuesta

14. Indique la cantidad de personas del ámbito administrativo. / Indicate the number of people in administrative roles.

Escriba su respuesta

15. De acuerdo con la pregunta anterior, indique la cantidad de mujeres que trabajan en el ámbito administrativo. / According to the previous question, indicate the number of women in administrative roles.

Escriba su respuesta

16. ¿Su Estado posee centros de instrucción y/o Universidades públicos o privados donde imparten carreras relacionadas con la aviación civil? / Does your state have public or private educational centers and/or universities that offer programs related to civil aviation?

SI / YES

NO

17. Si su respuesta a las pregunta anterior fue afirmativa, ¿realizan campañas comunicacionales dirigidas específicamente a mujeres promocionando la incorporación a las carreras aeronáuticas? / If your answer to the previous question was affirmative, do you conduct communication campaigns specifically aimed at women to promote their enrollment in aeronautical programs?

SI / YES

NO

18. Si su respuesta a la pregunta anterior fue afirmativa, ¿Cuáles son las actividades? / If your answer to the previous question was affirmative, what are the activities?

Escriba su respuesta

19. ¿Tienen cupos de admisión por género? / Do you have admission quotas based on gender?

SI / YES

NO

20. ¿Existe una política de género establecida en su organización? / Does your organization have a gender policy established?

SI / YES

NO

21. ¿Su organización ha tomado directrices o brindado apoyo con aspectos de conciliación laboral/familiar? (observado por Costa Rica y Perú) / Has your organization implemented guidelines or provided support regarding work/life balance aspects? (as observed by Costa Rica and Peru)

SI / YES

NO

22. Si su respuesta a la pregunta anterior fue afirmativa, indique cuáles? / If your answer to the previous question was affirmative, please specify.

Escriba su respuesta

23. ¿Existe una política de género establecida en su Estado? / Does your country have an established gender policy?

SI / YES

NO

24. Considera que en su organización se reconoce: la igualdad salarial, igual función y el mismo salario. / Consider that in your organization, the following is recognized: pay equality, equal function, and the same salary.

SI / NO

NO

25. Existe una infraestructura adecuada en su organización para la mujeres tales como: / Is there adequate infrastructure in your organization for women, such as:

Servicios higiénicos / restrooms

Salas de lactancia / lactation rooms

Sala de cunas / baby care room

todas las anteriores / all of the above

Otras

Enviar

Muchas Gracias!!